

淄博市工商出台促进淄川资源城市转型发展意见——

16项政策扶持淄川经济转型

本报11月22日讯(记者 张汝树 通讯员 周琳 韦山) 淄川作为传统资源城市,当资源枯竭时,又该如何发展呢?22日,在淄博市工商局和淄川区政府联合召开的新闻发布会上,记者了解到,工商部门出台了16项扶持政策,促进淄川经济转型。

公开数据显示,自1950年以来,淄川区共生产原煤2.2亿吨,开采铝土1518万吨,石灰石3亿吨,铁矿石1亿吨,分别占淄博开采总量的85.7%、100%、78.9%和68.5%。因此,资源型企业占了大多数,但随着资源的开发将尽,淄川处在了尴尬的发展困境。

2011年10月,淄川区被国务院批准为第三批资源枯竭城市。

● 助推企业组建集团

工商部门这次出台的意见中,对市场主体的发展给予了宽松的登记政策。

工商支持淄川区重点、优势、龙头企业通过兼并、整合、联合、控股等方式组建集团。冠市行政区划的现代服务业、战略新兴产业、科技型企业组建企业集团,其母公司最低注册资本放宽到1000万元,子公司数量放宽到3个,母子公司注册资本总额放宽到2000万元。

凡母公司注册资本达到3000万元人民币,母子公司注册资本总额达到5000万人民币的,可申请设立冠省行政区划企业集团。

此外,工商部门还扩大登记注册授权;放宽登记注册条件;加大创业就业支持力度。

● 支持矿山企业转型

工商部门出台的意见中,支持煤炭、非煤矿山企业由地下转移到地上,向下游延伸产业链条,发展精细化工、装备制造、文化旅游等接续替代产业,帮助建陶行业转型升级并向资源富集

地区转移,并在企业登记等方面予以重点扶持。

指导淄川分局开展石灰石行业矿企一体化登记工作,限制高耗能、高污染和产能过剩企业发展。支持淄川区建材冶金、纺织服装、医药化工、机械制造等支柱产业、传统优势产业扩大规模、提升档次。

支持淄川区生物制药、精细化工等新兴产业培育发展;支持淄川服装城、建材城、财富陶瓷城等专业市场发展;扶持聊斋文化、陶瓷文化等文化产业规模化、品牌化发展;支持省级试点中心镇发展;支持淄川区东南部山区特色农业发展。

头条链接——

助力企业发展商标

优化企业发展环境

在工商部门此次出台的意见中,工商部门还实施了商标战略规划。到2015年底,争取淄川区商标注册总量年均增长15%以上;新增地理标志证明商标3件,总量达到5件;新增驰名商标3件,总量达到12件;新增山东省著名商标10件,总量达到35件。

创新服务方式,全力优化企业发展环境。拓宽企业融资渠道,搭建银企对接合作平台;提高工商服务水平,定向联络,定期会诊、上门服务;严厉查处制售假冒伪劣、不正当竞争,营造公平竞争的市场环境。

“正轨”

22日,张店交警大队正在对张南路鲁中蔬菜批发市场门口的护栏进行修补。据了解,附近市民为方便自己出行,将鲁中蔬菜批发市场门口护栏私自拆除。但因为此位置车辆下桥后车速较快,容易出现交通事故,所以警方及时对护栏进行了修补。

本报记者 王鑫 孙慧瑶 通讯员 王玲 徐建彬 摄影报道



快速路、主干路、快速轨道交通

高新区综合交通规划开始论证

本报11月22日讯(记者 焦健 通讯员 王盛利 魏东) 近日,记者从高新区综合交通规划讨论会上获悉,由同济大学上海济安交通工程咨询有限公司设计的《淄博高新区综合交通规划》进入正式讨论阶段。

对于未来主要道路建设,规划是建设“一横一纵”的高新区快速路,一横即黄河大道(果周路);一纵即鲁山大道;规划建设“一横两纵”的主干路,一横即鲁泰大

道,贯穿高新区东西向,联系高新区核心片区和东片区,它既是高新区对外的主要通道之一,也是交通区位、贯通性和服务性较好的一条交通廊道。

两纵即世纪路北延,连接高新区与张店新区,同时也是淄博城区通往西北方向的对外通道之一;金晶大道沟通高新区和张店区,是城市对外高速公路联系的主要通道,同时与部分BRT客流廊道相重叠,形

成复合交通廊道。

对于未来公交线网规划,高新区计划到2020年形成以快速公交为骨干,常规公交为主体,出租车为补充的多元化、安全、方便、快捷的城市公共交通系统,并规划建设1个一级公交枢纽和两个二级公交枢纽。

一级公交枢纽为张店北客运站,为居民提供长途汽车、BRT和常规公交换乘等交通方式,两个二级公交枢纽分别为

BRT2号线和BRT3号线换乘枢纽, BRT2号线和BRT7号线换乘枢纽。到2030年,将会有3条快速轨道交通线路经过高新区。

据了解,该《规划》的时限从2011年-2020年,其中2011-2015为近期规划。未来,高新区交通发展战略将以提高城市品质和竞争力为目标,努力创造一个畅达、绿色、协调、可持续发展的和谐交通体系。

淄川——

新农合开始筹资

本报11月22日讯(记者 樊伟宏 通讯员 董霜 张红波) 21日,淄川区2013年度新农合筹资工作全面展开。

根据2012年淄川区新农合工作及2013年工作,记者了解到,截至目前新农合共为参合农民补偿医药费用7950.22万元,有效缓解了参合农民“因病致贫、因病返贫”的问题。

据悉,2013年新农合筹资标准为80元/人,凡辖区内具有农村户籍的居民均可以户为单位自愿参加新农合。

周村——

特种设备人员受训

本报11月22日讯(记者 张汝树 通讯员 苏桂玉) 近日,市质监局周村分局安全监察人员,在执法检查中发现,个别企业存在特种设备作业人员无证或持过期证件上岗等现象,甚至特种设备安全管理机构、配备专(兼)职特种设备持证安全管理人员落实不够,给特种设备安全运行埋下隐患。

为提高全区特种设备安全管理人员持证上岗率,加强对特种设备的管理,消除安全隐患,应特种设备使用单位的要求,周村质监分局,对特种设备安全管理人员进行为期4天的培训,全区共有160余名,特种设备使用单位的分管领导和管理人员参加了培训。

挂失声明

淄博众智和汽车销售服务有限公司于2012年5月31日不慎丢失丰田杰路驰货物进口证明书原件,车架号:JTKJF5C71B3022432;流水号:XIX6575345;发动机号:2ARE332108;车辆型号:AGT20L-ALTGK2;特此声明作废!

淄博周村春光养猪专业合作社丢失组织机构代码证公共信息IC卡,代码:68321244-X,声明作废。

银座家居团购饕餮盛宴11月25日钜惠淄博百姓

——银座家居全省门店同贺鲁商集团成立20周年

本报讯 为了感谢淄博消费者对银座家居的支持和厚爱,2012年11月25日银座家居淄博店本年度最后一次团购盛宴即将盛大开启!11月25日银座家居百余品牌工厂倾力支持,特推出2012最后一次工厂直购价格,特供百余款抄底商品供消费者选择。活动当天全场建材3折起,家具4折起!这个冬天,银座家居为您省薪,尽在“折”里!低价传

奇,仅限一天!

11月25日团购期间,消费者购物可参加免单大抽奖及满额赠礼活动,捷安特山地车、19个免单大奖等您拿,最高可赢取4999元免单大奖!活动当天,我们推出了10元现金150倍增值活动,顾客只要交纳10元现金,在指定品牌购物最高可抵用现金1500元,建材家具知名品牌任您选择,超值钜惠不可错过!

另外,为了回馈银座家居大客户及新老会员及中国团购网顾客对我们的支持,银座家居特推出到店有礼活动,顾客持会员卡、大客户卡、邀请函、手机短信或者电话报名,到店均可抽取精美礼品一份,U盘、哈尔斯保温壶、厨房用具、海尔洗衣机等超值好礼倾情大赠送!顾客还可参加体彩抽奖机会一次,有机会赢取最高15000元的体彩大奖!

11月25日活动当天银座家居三楼爱瑞斯软装沙发年终采购节“第二季”、四楼美莱沙儿童家具感恩惊喜特卖会、森哥集成灶厨房电器“以旧换新”活动火热进行中……其他建材家具百余品牌均推出各种团购促销优惠活动。

在山东省商业集团成立20周年之际,银座家居郑重承诺:作为鲁商集团旗下企业,我

们将一如既往地坚持以顾客需求为导向,积极履行“诚信经营、关注环境、尊重员工、回报社会”的企业责任,以诚挚之心,服务于淄博百姓,致力于为大家提供“家居品质生活”的完美体验。11月25日我们将倾力为淄博百姓打造好2012年最后一场最真诚服务、最完美品质、最实惠价格、最丰厚赠礼的家具建材团购盛宴!

(赵萍)